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HWmsa: EsreHus
Bo3spact: 46

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCyIbTanmuen: 16.06.2010 15:55:22
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Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/147789/answer/147848




B aTom Bo3pacTte ¢puMo3 cuuTaeTcs pu3nonoraueckuM. I10 JaHHBIM Pa3HBIX aBTOPOB HACUYET CPOKOB
paspenrerus ¢GprMo3a IPHUBOASTCS BeCbMa ITPOTUBOPEYUBLIE MAHHEIE - OT I'Ofla [0 MEPHOMa IT0JI0BOTO
CO3peBaHusl. BUPTyanbHO 9Ty TPOOIEeMy PeIluTh TPYIHO, HE0OXOMUM HETOCPEOCTBEHHEIA 0CMOTD,
BCE pelllaeTCs HHOUBUAYaIbHO. ECIM KpalHss MIOTh Y3Kas U OIUHHAS («X000TOK»), TO BPS[ K
TaKO¥M (UMO3 pa3peluTcs caM, T. €. MoTpedyeTcss XUPypruyeckoe BMelaTeIbCTBO. Ecnu nmpobnema
3aKJII04YaeTCd B HaJIMUUM CUHEXUU (TOHKHUX CpallleHuH MeXy T'0JIOBKOU II0JI0BOTO YJieHa M KpalHeu
IIJIOTHIO), TO OH MOXKET pa3peIInThCs KOHCEPBAaTUBHO. B TakoM ciTydae HE00XOIUMO eXKeTHEBHO
nesaTh Telble BAHHOYKM C MapraHIIOBKOM €1ab0-pO30BOT0 I[BeTa, HECKOIBKO OTTATMBas KPauHIOO
IJI0TH (He HacuIlbHO! He ¢opcupys!), T. e. IOMOraTh OTKPHIBAHUIO F'OJIOBKU. BCce BOIIPOCH! MOKHO
pa3peimunTh TOJIBKO Ha OYHOU KOHCY/IbTalluu. YAauMu.



